

Acuerdo Constitucional:

EN MARZO ELIGEN NUEVO PRESIDENTE

(Detalles en Ultima Hora Nacional Página 43)

Café la Única Salvación del País Dice Cafetalera

El café es la única salvación económica que tiene el país, pero lo estrangula la inadecuada política que asume el INCAFE, afirmaron ayer directivos de la Asociación Cafetalera de El Salvador.

El precio del café está regulado por la OIC, que ahora, debido al alza en las producciones mundiales, ha entrado a tener efecto y nosotros como exportadores estamos regulados por esa organización, añaden.

Por su parte, el Ing. José Miguel Chacón, dijo que los precios fijados que se pagan en el mercado tradicional, reflejados por

acuerdos de la OIC, lógicamente inciden en la parte internacional que afecta al cultivo del café internamente aquí en el país.

En el aspecto internacional, quiero decir, que están las divisas que mantienen a flote a nuestro país en estos momentos.

La mayor fuente de riqueza de El Salvador y productor de divisas en el país, es el café. A través de todos los años, (mostró porcentajes del BCR, de las exportaciones del café), este rubro ha sido el mayor generador de divisas. Alrededor del 60 por ciento de divisas, es proveniente del café, señaló.

"Esto demuestra que el café es la columna vertebral de nuestra economía", afirmó.

PRODUCCION DE ESTE AÑO

En este año consideramos que el café producirá alrededor de 400 millones de dólares en divisas para el país. Vendrán a solventar la balanza de pagos internacional y también traerán otros insumos que son necesarios para el quehacer de un país, como medicinas, petróleo y otros, señala el Ing. Chacón.

—Favor pase a la página 43.



PROBLEMAS DE CAFICULTORES.— En reunión con periodistas, directivos de la Asociación Cafetalera de El Salvador, informaron sobre diversos problemas que afrontan los caficultores, como los precios internos y los altos intereses a los créditos. De izquierda a derecha: señores Ernesto Pacas Díaz, Arturo Simeón Magaña, Ing. Francisco Nerio Rosales y Dr. Francisco Ricardo Alfaro Sandoval.



MILLARES EN PROCESION.— (San Miguel). Más de 50 mil feligreses acompañaron a la Virgen de La Paz, Patrona de El Salvador, durante el recorrido con motivo de celebrarse el Tricentenario de su hallazgo. El pueblo católico se volcó para venerar a la imagen. (M. Zelaya).